



Ikt.sz.: 232/2017.

MEGHÍVÓ

A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Humán Szakemberek Klubja
tisztelettel meghívja Önt és Kollégáit a

Kooperáció és versengés egyidejűleg

című szakmai előadásra.

Mi célravezetőbb, a verseny vagy az együttműködés? Mikor alakulhat ki a munkahelyi bizalom? A közismert előadó, **Dr. Mérő László professzor** a játékelmélet segítségével mutatja be, hogy az ellentétes érdekek jelenléte akár javíthatja is a kooperációt. A résztvevők tudományos kísérletekkel, matematikával és pszichológiával alátámasztott érdekes előadást hallhatnak.

„Dr. Mérő László matematikus, pszichológus, az ELTE Gazdaság-pszichológiai szakcsoportjának tanára. Több, mint tíz hazai és külföldi egyetemen tanított többek között gondolkodási stratégiákat, játékelméletet és pszichometriát. Szélesebb közönségnek írt, számos idegen nyelvre lefordított ismeretterjesztő könyvei közül az „Észjárások”, az „Új észjárások” és a „Mindenki másképp egyforma” a legismertebbek.”

IDŐPONT: 2017. április 26. (szerda) 13:30-14:30

HELYSZÍN: Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Veszprém, Radnóti tér 1.)

PROGRAM:

13:00	Érkezés, regisztráció
13:30	Kooperáció és versengés egyidejűleg című előadás Előadó: <i>Dr. Mérő László professzor</i>
14:30	Kérdések, válaszok

RÉSZVÉTEL:

- Az előadáson való részvétel az önkéntes kamarai tagok számára 1 fő részvétele esetén ingyenes, ugyanazon tagvállalkozás további résztvevői számára 2.500 Ft+ÁFA/fő.
- A nem önkéntes, de rendezett kötelező kamarai regisztrációval rendelkező vállalkozások részvételi díja 5.000 Ft+ÁFA/fő.
- Jelentkezni a [kamarai online jelentkezési lapon](#) (cégnév, cím, adószám, telefonszám megadásával) lehetséges, legkésőbb 2017. április 24-ig.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy parkolóhelyet érkezési sorrendben, korlátozott számban tudunk biztosítani. A további parkolási lehetőségek [ITT](#) megtekinthetők.

Veszprém, 2017. március 21.

Tisztelettel:

Dr. Somogyi Istvánné s.k.
főtitkár

Pató Gáborné Dr. Szűcs Beáta s.k.
klubelnök